

## Szerkesztői beköszöntő



Fonyó Istvánné vagyok, 2013-tól a TMT szerkesztője.

Okleveles könyvtárosként fejeztem be egyetemi tanulmányaimat, s 1976. május 1-jétől megszakítás nélkül dolgozom a *Műegyetem központi könyvtárában*, 1986-tól folyamatosan valamilyen szinten vezetőként, tíz éve a *BME OMIKK* főigazgatójaként.

Az elmúlt időszakból a sikeresen ellátott feladataim közül megemlítem a következőket:

1991-ben az új szabadpolcos olvasóterem kialakítása a K. épületben. Ugyanebben az évben az *Aleph* integrált könyvtári rendszer bevezetése – elsőként a magyarországi könyvtárak közül.

A könyvtárak közötti együttműködés szorgalmazásával, másokkal együtt több pályázaton is sikeresen szerepeltem.

Külföldi adatbázisok (*Springer, Beilstein*) előnyös, konzorciumi előfizetését – OTKA pályázat révén – elsőként szerveztem meg az országban.

Az *EISZ* (Elektronikus Információs Szolgáltatás) nemzeti program bevezetésekor évekig az *EISZ* Bizottság tagja voltam.

Részleteiben is ismerem a könyvtári munkafolyamatokat, és nagy gyakorlatot szereztem vezetői, gazdasági, informatikai, stratégiai tervezési, munkaügyi és projektmenedzselési területeken. Tapasztalatom van EU pályázásban és lebonyolításban.

Hivatásomnál fogva tevékenyen vettem részt a hazai szakmai szervezetek munkájában, a következő funkciók ellátásával:

A *MOKKA Egyesület* (Magyar Országos Közös Katalógus Egyesület) (elnök), az *Egyetemi Könyvtár-igazgatók Kollégiuma* (alelnök) *Informatikai és Könyvtári Szövetség* (elnökségi tag), *Magyar Könyvtárosok Egyesülete* (intézményi tag).

2012. november 22–23-án „*Könyvtárak a társadalom megújulásáért. Fejlesztés, fenntarthatóság, esély*” címen Országos Könyvtárügyi Konferencia megrendezésére került sor. A *Megújuló Magyarország* nevű országos program a könyvtárakat, a könyvtárügyet és a könyvtárosokat is megújulásra készíteti.

A „*Tudományos és Műszaki Tájékoztatás*” (*TMT*) könyvtári szaklap szerkesztőjeként fő célkitűzésem bemutatni az új, korszerű technológiai alapokon működő információs szolgáltatásokat, a könyvtárak értékközvetítő, közösségi szerepét, a tudástársadalomban meghatározó létjogosultságukat.

### **2013-ban a TMT 60. évfolyamába lép.**

Az ünnepi évfolyam több lapszámában egy-egy jelentős hazai könyvtár tematikus bemutatkozására nyílik majd lehetőség.

Kérem, maradjanak továbbra is a TMT hűségese olvasói, szerzői, közreműködői, legyenek a folyóirat támogatói és propagálói! Számítok megtisztelő figyelmükre.

Üdvözlettel,

Fonyó Istvánné